


Ecatepec de Morelos, 10 de diciembre de 2018

Estimado Maestro estudiante del Doctorado en Educación.

Me es muy grato dirigirme a usted para reiterarle nuestro compromiso institucional de brindar una educación de calidad, seleccionando para ello diversos documentos científicos de carácter pedagógico, para contribuir a su formación académica e intelectual, al logro de sus expectativas y sus objetivos personales y profesionales, lo cual es muy significativo el contar con usted en este selecto grupo de académicos comprometidos con la educación y preocupados por desarrollar un capital intelectual al servicio de la educación mexicana.

El Instituto Superior de Educación por Competencias (INAEC), se congratula de contar con docentes innovadores, emprendedores y talentosos, que a través del estudio y la investigación analizan el hecho educativo para diseñar propuestas viables de solución a la problemática detectada. En este orden de ideas, para el Instituto la asiduidad a las sesiones tanto presenciales como virtuales, es muy importante para constatar el avance hacia el desarrollo de los aprendizajes y competencias esperadas, así como la entrega de tareas y actividades propuestas, que sin duda contribuyen a la calidad educativa que buscamos lograr en cada uno de ustedes. 

En este orden de ideas, en la sesión pasada del 8 de diciembre, notamos la ausencia de algunos compañeros, que mucho nos agradaría nos indicaran y reiteraran su compromiso para continuar estudiado el Doctorado en Educación, ya que cada uno de ustedes son muy importantes para nosotros, por ello, mucho he de agradecerles indiquen el motivo de su ausencia y si es posible, nos indiquen qué tipo de apoyo adicional educativo requieren, si tienen problemas de carácter técnico para ingresar a la plataforma o alguna situación que comentar en lo personal, ante ello, les hemos reiterado nuestro compromiso de estar permanentemente atentos para ayudarles a solucionar estos obstáculos y poder continuar con sus estudios de posgrado.

Asimismo, a través de la plataforma les hemos hecho llegar actividades académicas para que ustedes las revisen, reflexionen y envíen las actividades propuestas para irse adaptando a las herramientas tecnológicas, que constituyen la base de los estudios de doctorado.

En espera de su confirmación y tareas solicitadas, les reiteramos nuestro reconocimiento.

Sinceramente

Dr Rene Estrada Cervantes
Director Académico INAEC
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